



FOAIE PAROHIALĂ

14 - 20 aprilie 2024

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgeorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

Liturghia Înaintesfințitelor
miercuri, 17 aprilie 2024; ora 12.00

Calea Crucii
sâmbătă, 20 aprilie 2024, ora 18.00

Pomenirea tuturor morților
sâmbătă, 20 aprilie 2024, ora 18.50

INVITAȚIE

Parohia Greco-Catolică „Sfânta Treime”, Nufărul invită credincioșii la celebrarea **Sfântului Maslul de Obște** care se va oficia azi, **14 aprilie 2024**, începând cu orele 16.00.

Pr. Marius Obreja

Calea Crucii în Stâna de Vale

Vă invităm pe data de **20 aprilie 2024** la celebrarea rugăciunii **Calea Crucii** în Stâna de Vale.

Program:

Ora 10.00 plecarea din Oradea;

Ora 11.30 sosirea în Stâna de Vale;

Ora 12.00 Calea Crucii urmată de meditație;

Prânzul;

Program liber de drumeții;

Ora 17.00 plecare spre Oradea pentru cei care sunt cu autocarul.

Pentru cei care doresc transport cu autocarul este disponibil următorul număr de telefon: **0745 763 717 - Pr. Marius Obreja**.

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Emilia Drimbărean, Ioan Gabriela Muntean, Ofelia Igna și Victoria Pop**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Refacere terasă la biserică

Decapare gresie veche, buciardare beton;
Tăiat beton + realizare străpungeri pentru eliminare ape pluviale;
Amorsat și turnare șapă auto nivelantă;
Servicii montaj gresie cu clipsuri incluse;
Servicii montaj plinte;
Montaj profil picurător;
Aplicare adeziv masă șpaclu, tinci și vopsea lavabila la peretele frontal;
Furnizare adeziv gresie Atlas Geoflex-25kg;
Furnizare șapă auto nivelantă-Ceresit CN172-25 kg;
Adeziv masă șpaclu - Baumit;
Tencuială fină exterior;
Lavabilă exterior;
Piesă captare burlan;
Gresie antiderapantă exterior/antracit;
Servicii transport moloz.

Total lucrare: 22.711,15

Până acum am primit suma de: **1.100 lei**

Rest până la total lucrare: **21.611,15 lei.**

Mulțumim pentru donațiile de până acum.

Rugăciune

Doamne, cât de puternică și invincibilă este puterea Ta. Aceasta străbate abisul oceanelor, mișcă pământul din temelii, dacă se atinge de munți, aceștia fumegă. Ea dă culoare vieții noastre, ne face să ne minunăm de frumusețea naturii pe care ai creat-o și ne poartă pe aripile speranței. Nimic nu o poate înlătura așa cum nimic nu i se poate împotrivi.

Cât de neputincioși suntem noi, Doamne, și cât de repede ne îndepărtăm de tine. Dușmanul mântuirii noastre ne pândește ca să ne cucerească și să ne câștige pentru el, știind cât de firavi și nestatornici suntem.

O, Doamne, privește la pericolul care ne urmărește zilnic în viață și fă ca în mintea noastră, să fie veșnic prezente cuvintele pe care ni le-ai spus: « Fără Mine nu puteți face nimic. » Recunoaștem acest lucru și-l mărturisim.

De aceea ne adresăm Ție, fă să strălucească întotdeauna puterea Ta peste noi și să nu cădem în prăpastia disperării nici în cursa celui rău, care ne pândește. Întărește-ne, Doamne, ca de fiecare dată când suntem tentați și atacați de diavol să ne apărăm cu arma rugăciunii și a credinței în Tine. Prin puterea Ta care învinge toate, ajută-ne să ajungem în Paradisul Ceresc, unde se află bucuria vederii Tale în gloria eternității. Amin.